2R

XINGCHEN FRESE(ZHRAFR)SURFI(©32~D100)
W iR EE
P & (mm) 32 40 50 63 80 100
;MEAR SHE
THENMR Z5 [ (Z40um JE P 3 5E)
ElE |[SUZJI AR FAZ FBAE! CAZl CBE! LBE! TCA! TCM1E
B X |SuD,SUJESI HAR FAR LBE TCHE TCM1#E
EREAER 0.1~1.0MPa(14~145Psi)
1R IE i E 5 1.5MPa(215Psi)
THEBETC -20~80
1 B3R E SE Bl mm/s 30~800
TRAETEE 0~250"%% 251~1000"%* 1001~1500"}®
ZmER GRCE 2
£ {742 mm 21 [ 28 29
EEOR PT1/8 | PT1/4 | PT3/8 PT1/2
*EREFRAENPT. GFAIHHEE;
W #s
su SuUD suJ
—t= et o
W 752
SuU-S SUD-S SUJ-S -—
25 A Syl BX A5
- e £4 (o R ranh
32 |25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 | 1000 1800
S 40 1200 [ 1800
- 40 |
L Raliag:: suD —2 | 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 | 20| 1800
1, AR AR S L SUJ —>| 450 500 600 700 800 900 1000 i
2. FEEHRASENEEHEN, RTEE, AMBNEE 20 40 [ e
3. MEANKFR, ERHF, BHEIEMET. s b
4. 5I1SO15552fr A S EL4ALL, REIESURFISE K E ) E: HEHHRTRESEATKER,
5. SEZ AT ERE:
6. SEREMESSCRINISELER:
7. EREMSEFEHMH, TRIESEEISOCESTERE %,

| Ragot
10T 0T D S
o7 0 IR
SuJ — 50 x 8 — 20 — S —~ L — O & L
(&) (a8) (FrK@)
=H: PTH
(T (EHHMR) T: NPTH
10: 10mm Z=H. TPU G: G&F
20: 20mm N: NBR
, 30: 30mm H: #i%EL
(2 s) 40: 40mm LTS
SU: frfEEzHAE 50: 50mm s,
SUD: MimE A 75: 75mm BERR ERRT &
SUJ: MMEHTRARE 100: 100mm = -
e SU, SUD, SUJ
LB «—]
BERS FA SU, SUD, SUJ
s W#E i
ZH: FAH#AR CA su
cB
TC SU, SUD, SUJ | 5TCM1ER &%

168

m
i
©
Q
=
m
©
=)
1]

TS




2R

XINGCHEN FRESE(THAFX)SURFI(032~D100)

B 5N E R~ E(ZEX)

® SuU %_? EB = AHT%*’?‘?E s

ooy | AR H N 20 2-gmge AN
s L i
'\6 f’( V }\ Fany
A [ —
w /=] ]
A&

E: MBASIHEEZRTHEE .

5%%S A B C D E F G H I J K L W] @ [Ele]le]ls |y
32 140 | 47| 93 |28 32[ 15[ 27522 17| 6 [ M10x1.25| mex1 | 95 | 14 [pT1/8|55] 6 |6.5| 45 [33]12] 10
40 142 49| 93 |32 34| 15[275|24 |17 7 [M12x1.25| Mex1 | 95 | 15 |PT1/4| 6 | 5 | 85| 50 | 37| 16 | 14
50 150 | 57 | 93 |38 |42 | 15| 27.5[32 23| 8 | M16x1.5 | Méx1 | 95 | 17 | PT1/4 |85 25| 10 | 62 |47 |20 17
63 153 | 57 | 96 | 38| 42| 15[ 275 |32 23| 8 | M16x1.5 | M8x1.25| 95 | 15 |PT3/8| 95| 4 | 85| 75 | 56| 20| 17
80 182 | 75| 107 | 47 [ 54| 21| 33 | 40| 26| 10| M20x1.5 | M10x1.5 | 11.5 | 19.5 | PT3/8 | 10 | 4.5 | 14 | 94 | 70| 25 | 22
100 188 | 75| 113 | 47 | 54 | 21| 33 | 40| 26| 10 | M20x1.5 | M10x1.5 | 11.5 | 16.5 | PT1/2 | 11 | 6.5 | 14 | 112 | 84 | 25 | 22

@ suD

A1+§718x2 .
B CH7R2 BT
E E+i712
_Q} o | | mEmeE A A2 B C E zZ 4 K
% P s — 32 187 | 182 | 47 | 93 [ 32| 27 | 6 | M10x1.25
— - 40 191 | 185 | 49 | 93 | 34 | 28 | 7 | M12x1.25
50 207 | 194 | 57 | 93 |42 | 29| 8 | M16x1.5
esuJ 63 210 | 197 | 57 | 96 |42 | 29 | 8 | M16x1.5
A2+ X2 +E B {1 1 80 257 |238.5| 75 | 107 | 54 [35.5| 10 | M20x1.5
B CHTiE ZH R RE T 100 263 |244.5| 75 | 113 | 54 [35.5| 10 | M20x1.5
E Z+i % (T2 A
| g 1 MEBSRWHEEZ RTHEE.
dol | ® | —— T%J g 2. KIFFEZRT5SURAERER.
® < L&
@ TCM1
. HR i . A+ﬁl§7ﬁ_E i
MEMHS A C HA HB HE HF HP HQ HR HT HJ
32 140 | 93 | 80 |60 72 | 62 | 9 | 12| 74 | 11|40
:: 40 142| 93 | 103 |80 109| 86 | 1123|113 | 12|50
1 50 150 | 93 | 103 |80 | 122| 99 | 11|23 | 126 | 12|50
63 153 | 96 | 103 |80 | 134 | 111 | 11|23 | 138 | 12| 50
80 182 [ 107 | 110 | 85| 160 | 137 | 13| 23 | 164 | 12 | 70
100 188 | 113 | 110 | 85| 178 | 155 | 13| 23 | 182 | 12| 70
F MHRRABERAEERE.
®TC
EC A+iTE
C+{7#
ET
LER MEHS A C EA EB EC ED EE EP ET | S
32 140 | 93 (20| 74 | 52 | 33| 50 | 12|22 /17| 45
_____ ) 40 142| 93 |27 113 | 65 |37 | 63 | 25|28 17| 50
(- P PP =2 S 50 150 | 93 |31|126| 75 |47 | 76 | 25|28 23| 62
&5 tﬁj@}& | vl 63 153 | 96 |42 138 | 90 |56 | 88 | 25|30 23| 75
By i 9K *@4|F F 80 182 [ 107 | 54 | 164 | 11270 | 114 25|32 26 | 94
---------- T [T 100 188 | 113 | 68 | 182 | 135 | 84 | 132 | 25| 38 | 26 | 112
HEMBERERTESCRIISEATL—H.

F: MEHRRULBFRATEEFHE.
169 XINGCHEN PNEUMATIC wwy




	168
	169

